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B4. Moctase Bonpoc Kk 3agade Tak, uTobbl OHa pelwanacs
B [Ba OEHCTBMSA.
Onsa Hawna 7 Genbix rpubos, a Kons — Ha 4 rpuba
Bonbue.
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[]2) Y Onu 6 otkpbiTok, a y Ko Ha 2 OTKPbITKH MeHb-
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y HMX ocTtanocb?
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2 KJacc

Kountpoabsnas padora Ne 1. Bxognasi
1. Pemwnm 3apauy:
W3 cana mpuHecan 7 cTakaHOB MAJIMHBI U 3 cTakaHa cMOPOAMHBI. CKOJIBKO CTaKaHOB SITO/T
IIpUHECTU U3 caza’?

2. Bpruumcan:

6+1= 7+2= 9-3= 5-4=
9+0= 6+3= 7-2= 9-1=
4+4= 5+4= 6-0= 7-3=
3. CpaBHH, BCTaBb BMECTO 3BE370UEK 3HAKH «[1», «[1», mim «=».
7 *5 8—4 * 3
4 *9 5% 10-5

4. Haueptu nBa orpe3ka. OQuH IIMHON 6 CAHTUMETPOB, IPYrOl Ha 2 CAaHTHMETpa OOJIbIIIe.

4*, IlpmayMaii ¥ 3aruiiy 1Ba YKCIa, IPU  CJIOXKEHUHU KOTOPBIX B pe3ysbTaTe mnosyuutcs 0.

KonTposbnas padora Ne 2.
1. Pemn 3agauy:
ITane 32 rona, a Mama Ha 2 roja MoJioxke. CKOJIBKO JIeT Mame?
2. Pemmn npumepst:
6 +40= 49 +1= 34-4=
78 -70 = 90-1= 60 —40 =

3. CpaBHH, BCTaBb BMECTO 3BE3/I0UEK 3HAKU «[1»,  «[1», min «=».
6M * 91m IMm *92cm
13 MM * 2 cMm 68 MM * 6 cM
4. WUz wuucen 79, 17,7,91, 70,9, 97,99, 19, 71, 77 BbINHUIIA B OAHY CTPOKY BCE ABY3HAUHbBIC
qyucia,
HauyMHasi ¢ HAUMEHBIIIETO.
5%*. 3anonHu npomycku nudpamu TaK, YTOObI
3anucy ObUIM BEPHBIMU:
*SO*5S *203 6* [1*0
KonTtpoabsnas pabora Ne 3
1. Pemm 3amauy:
Ha crosnke takcu crosuio 12 aBromamuH. [Tocne Toro, kak HECKOJIBKO MAIIUH yeXayio, OCTaloCh 5
aBToMainH. CKOJIbKO aBTOMAIIUH yeXajo?

CocraBs ¥ pen 3a1a4u, 00paTHbIC JaHHOM.



2. Haiigu 3HaueHUs BBIPAKCHUI:

6+7-9= 15-(3+5)=
10+3-4= 8+(12-5)=
18— 10+5= 9+(13-7)=
3. CpaBHH, BCTaBb BMECTO 3BE3/I0UEK 3HAKU «[1», «[I», WiIH «=».
4cM2 MM ... 24 mm Im... 100 cm
7+4...19 59MuH ... 149

4. Haueptu momMaHy0 U3 TPEX 3BEHBEB, 3HAS, YTO
mnHa JoMaHod 10 cm.
5. U3 uucen: 48, 1, 14, 4, 40, 81, 8, 18, 84, 44, 80, 88 - BpInUILIM BCE IBy3HAUHbIC YHCIIA B MOPSAKE

BO3PACTAHHUSL.

KonTpoasnas padora Ne 4.
1. Pemu 3agauy.
Jlena ouncruna 13 kaprodenus, a e€ cectpa Ha 6 kaprodenuH MeHbie. CKOJIBKO KapTodenuH
OUHCTUIIH 00€ eBOUKH?

2. Haiinu 3Ha4eHNsi BbIPAKEHUI:

60—-23 = 70 -30= 46 +4 =

63 -20= 40-9= 63— (15+8)=

56 +3= 95+5= 48 + (10 - 20) =
3. CpaBuu:

10om... 1M 89cMm...9 1M 8 cm

4. BcraBb BMECTO 3BE370YEK 3HAKU «+» WIH «-», YTOOBI 3aIUCH ObUIN BEPHBIMU:
23*7*5 =25 18 *50 * 8 =60
5*. BeTaBb B «OKOILKM) YUCIIA TaK, YTOOBI
1) paBeHCTBO COXpaHUIIOCH;
2) 3HAK paBEHCTBA U3MEHMIICS Ha 3HAK «[]».
41+ ...= 41+ ...
Cnenaii nBe 3anucH.

KonTposbnas padora Ne 5.

1. Pemmwm 3amauy.
Bo nBope rynsno 7 kyp u 4 neryxa, Korja HECKOJIbKO NTHUI] YIIUIO, OCTaIOCh 5. CKOJIBKO NTHUIL YIIIO?
2. Haiigu 3nauenue Bolpaxkenus: a + 30,
ectma=4, a=20, a=35.
3. CpaBHHU BBIPAKECHUS:
60+30...72+8
50-9...50+9



4. BcraBb B «OKOIIKM» YHCIIA TaK, YTOOBI 3aMTMCH ObLIN BEPHBIMU:
5+00=12 16-0=9
1+8=14 O+ 0=13

5. Haueptu noMaHyro U3 4eThIpEX 3BEHBEB, AJIMHA

Kotopoit 11 cm.

KonTpoabHas padora Ne6
1. Pemm 3amauy.
B énouHoii rupnsHAe 7 KPaCHBIX JAMIIOYCK, CHHUX — Ha 6 OOJIbIIE, YeM KPACHBIX, a XKENTHIX CTOJBKO,
CKOJIbKO KPaCHBIX U CUHUX BMecTe. CKOJIBKO B THUPJISHE KENTHIX JITAMITOYEK?

2. Haiiau 3Ha4eHus BBIPAYKECHUIA:

75+20= 90-3= 45-5+7=
80+ 11= 60 —-20 = 83— (40 +30) =
3. Pemu ypaBHeHue: 5+x=12

4. Haiinu nepuMeTp AaHHON QUTYpPHI.

5.BcTaBb B «OKOITKMY YUCIIA TaK, YTOOBI 3aMUCH ObUTH BEepHBIMUA. 6 M 3 cM = [IcMm 50 MM =
[ cMm
6*. BMecTe 3BE3/10UEK BCTaBb 3HAKH « + » HIIU « - », @ B «OKOIIKHW» 3aIHIIN YUCIIa TaK, YTOOBI 3aIIUCH

Obutn BepHbiMU: [ * 8 [J 13 -8 25+5=37*1]

3 kJaacce

KonTposbnas pa6ora 1 Bxognas
Iox oxHO# s610HEH Ob1T0 14 670K, IO/ ApyToit — 23 a6710Ka. Esxuk yrammn 12 s6mo0kx. CKOIbKO
010K OCTANIOCh?
2. Pemn npumepsl, 3anucbiBas cToaoukom: 93- 15 48+19  52-37
80-24 16+84 37-17

3. Pemn ypaBHenue: 65-x=55  x+14 =30
4..CpaBHU BBIpOKEHUS: 2CM8MM...3cM SemlmMMm...5 Mmm

9+9+9 ...9 *2 31-5...19+3

KontpoubHnas padora Ne 2 mo teme «Tad/imuHOe YMHOKEHHE U ACJICHUE)
1.Pemn 3agauy:
B kycke 0110 54 M TKaHU. U3 3TOM TKaHM cvim 9 KypToOK, pacxoays mo 3 M Ha Kaxayro. CKOJIbKO
METPOB TKaHU OCTaJOCh B KycKe?
2. Pemn npumepsl: 35 : 7x5 15:3x9 24:4x7
54:9x8 42:7 x5 14:2 x4
3. O0603HaubTE MOPSIAOK ICUCTBHUI U PEITUTE:
90- 6x6 +29= 5x(62-53) =
4.IlpencraBbTe YUCIIO B BUJE MPOU3BEICHUS ABYX MHOXUTENEH: 45, 24, 14, 32, 21, 35, 42.



5. Haueptute kBazpat co cropoHoi 4 cMm. Haiinure ero nepumerp.

6. *Pemute 3amauy: bparen JIuc pemmn yratuaky pa3no0biTe. [lonkpancs u BUIUT : TUIaBAIOT Ha
BoJie 4 OGobIINe YTKH , MAJICHBKUX — B 2 pa3a Oombine., 3 yTuisl Ha Oepery cuasaT. CKOJIbKO BCEro
yTOK yBUJen Oparen?

KonTpoasnas padora Ne 3

1. Pemm 3amady : Beikonanu 60kr MOpkoBH. 3aTeM 15 KI' BBICHIIAIM B MEIIOK, @ OCTAIbHYIO
MOPKOBB — B SIIIUKH 110 9 KI. CKOJIBKO SIIIMKOB MOHA100MIIOCH?

2.Beruncnm:

5x6 48: 6 15:3 +7x4

7x9 64:8 (21+28):7

3x8 40:5 51-4x9+21

9x6 30:3 32:4:4x6

35 cyr. ...1 mec. 1 nm.kB. ...100cM.KB.
19 ...90 Mun 70 MuH ... 8 cMm

4. JlnHa npsAMOYToJIbHHMKA 5 cM, a mupuHa 3 cM. HauepTu npsiMOyrosibHUK, HalIu €ro nepumeTp u
II0LIA/Ib.
.5,.Ilepumetp kBagpara 24 cm. Haiinu ero riomanse.

KonTpoJsbHnas pa6ora 4 no reMe YpaBHeHue
1. Pemm 3anmauy:

Ha usroroBnenue 4 ckBOpedHUKOB YIUIO 48 rBo3/€i MOPOBHY Ha KaKbplii. CKOJIBKO Ha/l0 rBO31eH
Ha U3rOTOBJIEHUE 6 TAKUX )K€ CKBOPEUHHUKOB.
2. Bpuucnu :

20x 4 80:40  41x2

60:3 69 :3 78:6
3. Pemmwm ypaBHenus: y x 9=90 56:X=4
4.HauepTu npsIMOYTOJIBHUK CO CTOpOHaMu 6 cM u 2 cM. Haiiau nepumerp u miiomaas GUrypsl.
5. * Pemu 3agauy:

Mawme u fouke BMecte 28 ter Mawma crapie 104Ky Ha 22 roa. CKOJIBKO JI€T MaMeé M CKOJIBKO JIET
nouke?

KounTtpoJabHas padora 5 mo teme «J/lejieHue ¢ 0CTATKOM
1.BbInosiHy pUCYHOK M HalAM 4acTHOe U octatok: 10:3 85 64
2.Brinonnu aeiaeHue B cTonouk: 23:4 42:5 17: 6 65:8
3.CpaBHu: 6Mm 81M ...68 1M 45 MM ... 4 cM5 MM

89 cm ...91M 8cMm 5 omM4 cMm ...8 oM
4.Pemu 3agauy:
Ha oxno nmarse uaét 3 M Tkanu. CKOJIBKO MIAaThEB MOXKHO CIIUTE M3 17 M TkaHu? CKOJBKO TKaHU
ocTaHeTcs?
5* Haiinu nuirHee coBO B KAKIOW CTPOKE U 3aIUIIIH €ro:
A)Metp neuuMerp  KWJIOTpaMM  CaHTUMETP
b)/lenumoe  yacTHOe JENUTENh MHOXKHUTENh
B)Mapt  oxTsa0pp SIHBapb  HIOHb

KonTpoasnas padora 6 no reme «Hymepauus B npeneaax 1000»
1.Pemn 3agauy :
B ctosioBoii 3a 2 nHs uzpacxoaoBainu 60 Kr MyKHd U3 OJMHAKOBBIX MaKkeToB. B mepBbIil 1eHb
M3pacxoa0Baiu § makeToB Mo S5 Kr. CKOJIBKO MAaKEeTOB
M3pacxo/IOBAIM BO BTOPOU JIEHb?
2. Beruucou: 600+70+9  840-40+1 458-8-1
700+99+1 905+70 354-300
3.BcraBb nponylIeHHble ynca: M 28cM=628 cMm 780cm= M cM



3m 60 cm= cM 42mm3cm= cMm
4. Jlnuna yyactka 18 M, mmpuHa Ha 6 M MeHble. Halinu nepumerp yyacrtka.
.KonTpoabnas padora 7 no reme «Cii0:keHHe W BBIYMTAHHE»
1.Pemmm 3agady: PaGounii 3a 8 4 u3roraBiuBaeT 64 aeranu. 3a Kakoe BpeMsi OH U3rotoBut 80 meranei,
€cJId 3a yac Oy/IeT M3roTaBIuBaTh Ha 2 IeTaln
Oosbie?
2. Bbrumncnm, 3anuceiBas cToaOukom:  546+353  654+166  432+468
548-435  644-336 543-177
3.3anuiy BeIpaXKeHUsI U HAWAKW UX 3HAUYEHUS:
A) U3 pasnoctu umcenn 436 u 267 BbuecTh yacTHOE uncen 99u 3
B)K cymme umcen 256 u 489 npubaButh npousBeaeHue yncen 23 u 5.
4. Pemn ypaBHenus: X-320=480  260+x=489

HToroBasi kKOHTpoIbHAA padoTa 3a 3 Kjacc
1 .Beruncim:
755 203x4 35:5
33:3 23x4
2.BeInonHy BEIYUCIEHUS CTOIONKOM: 345+267 610 —-345 818:3 134x3
3.HauepTtu npsaMoyrojapHuK co ctopoHamu 8cM u 6 cMm. Halinu ero nepumeTp 1 miomaib.
4.Pemn 3amauy : B marazune Obu1o 115 6enbix rBo3nuk u 68 kpacHbiX. W3 HUX cienanu OyKeThbl
10 3 rBO3IUKH B KaxA0M. CKOJIBKO OYKETOB MOJIYYHIOCH?
5.CpaBnu: lkr...532kr 1cyr. ...23 4 6 1M 3 cM...630 MM
SM2aM ....25 om 3kB. g™ ....200xkB. cM 349 ....120 Mun
6.* Manpuuk HaJIOBWJI  MAayKOB M JKYKOB — Bcero 8 mTyk. Eciu nepecuuTarb, CKOIBKO Y HUX Jarl,
TO okaxkeTcsi 54. CKOJIbKO IayKOB U KYKOB MOMMall MaJlbuuK?
[Tomuu , uTo y mayka 8§ nam, a y )KyKa —

4 xknace
Bxoonaa konmponvnas paboma Nel

1. Pemn 3amauy.
B oBourHoit napék npusesnu 4 suuka 16710k mo SOKr B KakAoM U 3 smuka rpyut no 60 Kr B KaXJ0M.
CKOJIBKO KHWJIOTPaMMOB ()PYKTOB IIPUBE3IIH B OBOILIHOM JIapEK?
2. Borunciu 3HaYeHUs BBIPAKCHUM:
64: (4x2)+14 240+(620-200):7
19x3+27x2 80x3+450-90
3.Bbrunciu B cTONOUK.
325x3  753-275

972:2 456+367
4.Pemn ypaBHEHUS:
ax5=70 y:7=12
5.Haiitn nepuMeTp u muioniaab NpsAMOYTOJIbHUKA, €CIU €0 JJIMHA 6 CM, a IIMPUHA B 2 pa3a MEHbIIIE.
6. 3aKOHYM 3aIUCh!

6M7oM=....0M 5cCM2MM = ....MM 34Y.=....MHH.



KonTpoabsnas padora Ne2 no teme «Hucia, koropsie 0osbiie 1000. Hymepauus».
1. 3anumm ymcaa : 75 coreH, 758 coreH, 785 aecsatkoB, 75 Thicsu. Pacmnonoxu ux B mopsiake
BO3pacTaHHUS.
2. 3ameHM cyMMOM pa3psiIHBIX cjaaraemMbix uncaa: 317107, 8500235.
3. CpaBHmu umcJia:
574215 u 573215 56000 u 65000
7615 1 7165 3714 u 3174
4. W3 umcen 7548,9287,5348,2976,8400 BBIIUIIN caMOe MAJIEHEKOE U caMOe OOJIBIIOE YHCIIO.
5. Ilpomosku psiabl YKCe:
12496,12497, 12498, ...., ..., .....
810004,810003,810002, ....., ....., ....
6. Bpimumm umcia, y KOTOPBIX B pa3pse €AMHMII KJlacca ThICS4 CTOUT Iudpa S:

11545 652050 765432 950545 25000

KonrtpouabHnas paéora Ne 3 mo teme «Beauuunbny
1. Pemwure 3anauy:
C oxHoro yyactka pabouue coopanu 7 MEIIKOB KapTOWIKH Mo 35 Kr B kaxkaoM. Co BTOporo coOpanu
Ha 124 kr 60mb1re. CKOJIBKO BCETO KMJIOIPAMMOB KapTOIIKU COOpaIl ¢ 000MX y4acTKOB?
2. Haiiau 3HaueHne BbIpaXKeHUs:
258 + 204 x 3 350:(5-3)+202-98=
720 : 8 + 627 65 x(84—-76)+302=

3. Beipasure:

34 Mm40cM= cM 246 M= M

58kM = M 68 M6 1M 4 MM = MM

4. HaiiguTe muomaas U NEpUMETP NPSIMOYTOJIbHUKA CO CTOPOHAMH 3 CM U 7 CM.
5. Pemnre npumepsl:

356000 : 100 = 928 x 1000 =
65 x 1000 = 7200 : 100 =

KonTpoubsnas pa6ora Ne4 3a 1 moayroaue C
1. Pemn 3a1auy:
Uro sierde U Ha CKOJIBKO KHJIOTPAaMMOB: 8 KOPOOOK KOH(ET 1o 32 KT B KaX/I0M WIH 7 KOpoOOK
Badenb 1mo 36 Kr B KaxaoM?
2. CpaBHHU M IOCTABb 3HAKH >, <, =
2500 MM .....25 cMm 3 km 205 m...... 3250 m
6T800Kr .....68 11 10250 kr ...... 10T2 11

3. BLInoJHU BLIYHCJICHUSA:



25819 +1 395000: 100

309 - 100 75800 - 10000

500000 -1 130007 + 8000
4. Bpluuciaure nepuMeTp U IJIOIAJAb NPSAMOYTroJbHUKA CO CTOPOHAMHM 2 CM U 4 CM.
5. 3anuiuM BeJMYUHBI B OPSIAKE BO3PACTAHUSA:

5dm%, 50cm*, 50087, 5000,

KonTpoabHas padora NeSno TeMe «YMHOKeHHE U JIeJIeHUE HA OTHO3HAYHOE YH CJI0»
Pemu 3agauy:
Omun craHok pabortan 3 yaca, m3roTtaBiauBas Kaxabld yac 1200 neraneit. MeHee MOIIHBIN
CTaHOK pabotan 4 daca, usrotaBiauBas no 890 nmeranmedi B yac. CKOJIBKO BCEro jaeraiei
W3TOTOBUJIM 3TU CTaHKU?
1. BwbinoJHu aeiicTBusi:
237592 -4 7 - 16004 65376 :9
2-7518 8571:3 1722:6
2. Pemmnre ypaBHeHHe:
x-8=2800-10
3. 3anumm Bce 0JHO3HAYHBbIE YHCJA, IPY KOTOPHIX BEPHA KaxAasi U3 MIPUBEICHHBIX 3aITUCEH:

165 -[1< 1650 222 -[> 888

KonTposbHnas paéora Ne 6 mo reMe YMHOXKeHHe U [leJIeHHE HA YUCJIA, OKAHYNBAIOIIHeECs
HYJISIMU

1. Pemute 3anauy.

W3 nByx roposoB, paccTosiHUE MEXKIY KOTOphIMH 390 KM, OTHOBPEMEHHO HABCTPEUY JAPYT APYTY
BBIEXAJIA J1BA MOTOLIMKJIMCTA U BCTPETHIUCH Yepe3 3 4. OIMH MOTOLUHMKIHCT €Xall CO CKOPOCThIO 60

kM/4. Haiiiute ckopocTh Jpyroro MOTOIMKIIACTA.

2. Pemute npuMepsl U BHIIOJIHUTE MPOBEPKY.
72 90 - 7068 240 : 40
2160 - 400 238 800 : 600

2

3.Ilmomrane npyna npsiMoyronbHOM Gopmer 17 200 m~, a ero jymmHa 200 M. Haiinure mmmpunHy npyna

Kontpoabsnas padora Ne7 mo teMe «YMHO:KeHHEe MHOTO3HAYHBIX YHCeE/D)

1. Pemure 3anauy.



B nBa maraszuna npusesnu 1 800 kr kaprodens, KOTopbii ObUT pacdacoBaH B MAKEThl OJMHAKOBOM
Maccel. B mepBelii marasud npusesnu 540 nakeroB, a Bo BTopoi — 360 mnakeroB. CKOJIBKO
KHJIOTPAMMOB KapToelisi MPUBE3/IH B KK/l Mara3uH B OTACIbHOCTH?

2. HauepTtuTe OTpe30K, IJIMHA YETBEPTOM YaCTH KOTOPOrO paBHA 2 CM 4 MM.

3. BbINONHUTE BBIUNCICHUS.

2748 - 56 348 - 920

518 - 603 280 - 840

4. BmecTo ? BCTaBbTE 3HAKHU apu(PMETHUCCKUX JIEHCTBHI TaK, YTOOBI PAaBEHCTBA CTAJIU BEPHBIMH:

80?207 600=1000 900 ?307?30=060

KonTtpouabHnas pa6ora Ne8 no teme no teme «/lejieHne MHOrO3HAYHBIX YK CE»
1)Pemn 3amauy.
N3 nuromuuka npusesnu 3600 1yKoBHIL TIOJIONAHOB, a TYKOBHUI] UPHCOB — B 5 pa3 MEHBIIIE.
JIBeHaa11aTy1o0 4acTh BCEX UPUCOB MOCAIUIIU HAa FOPOJICKUE KIIYMOBI, a OCTaJbHbIE OTJIAJIM B IETCKUE
cazbl. CKOJIBKO UPUCOB MOCAJAT B AETCKUX cafax?
2) Beiuncnu 3Hau€HMs! BEIPAXKEHUHN U ceIail IpoBepKy.
358 *209 2 844 840 : 471
3) BeinonauTe neiicTBUS, BCTaBb MPOIYIIEHHbIE YUCIIA.
33M49cm+22M 68 cM = ...M...cCM
8 muH 10cex — 7 MUH 45 ceK = ...MUH...CeK
3120 75kr— 898 Kr="...T...1L..KT'
4) Pemn ypaBHeHus. 112 :x =48 : 6
5) CKoJIbKO HYXHO JIOCOK JUIMHOM 3 M W IIMPUHON 2 1M, YTOOBI HACTEIUTH MOJ B KBaJpaTHOM
KOMHAT€, CTOpOHA KOTOPO# 6 M
WUtoroBas KoHTponbHas pabota
1. Pemure 3amauy:
W3 nByX roposioB, pacCTOSHHME MEXIY KOTOpbIMH 918KM, BBIIUIM OJHOBPEMEHHO HABCTPEUY
JIpyT Ipyry JiBa cKOphIX noe3fa. CKopocTh ofHOro moeszna 65km B yac. Onpenenu CKOpOCTh
JPYroro moe3ja, €Clii 0e3/1a BCTPETUIIUCH Yepe3 6 4acoB.
2. Pemmure 3agauy:
Ha uersipéx mosnkax Obuio 500 xuur. Ha nepBoif monke 139 kuur, Ha BTOpOi Ha 12 KHUT
MEHBIIIE, YEM Ha IEPBOM, HA TPEThEH — B 2 pa3a MEHbIIE, YEM Ha IEpBOM U BTOPOMl — BMECTE.
CKOJIBKO KHUT OBLIO Ha 4eTBEPTOI mosike?
3. HaiinnTe 3HaYeHHe BbIPAKEHHUS:
600200-123321:303+2458-26
4. BbINOJHHU AeHCTBHSA:
8 kM 8 M —88 M

7 429 MuH -9



5. Pemmure 3agauy:

[Mnomane monst 103090 kB. M. nuna nons 845 m. Haiinute nepumerp 3TOro moss.

HopMmbl onleHNBaHUS 110 MATEMAaTHKA
B ocHOBe MMCEMEHHOTO OLICHMBAHMS JIEKAT CIACAYIOIUE MTOKA3ATEIN: IPABUIIBHOCTh BBIIIOJIHEHUS U
00BEM BBIIIOJIHEHHOTO 331aHHUS.
Knaccupukanus omimO0K ¥ HeI0YETOB, BIUAIOIIUX HA CHUKEHHE OLEHKHU
Ommnoku:
- HE3HAaHWE WIM HENPaBUIbHOE IPUMEHEHUE CBOMCTB, IIPAaBHJI, AITOPUTMOB, CYLIECTBYIOIIHUX
3aBUCUMOCTEH, JIeXkKallluX B OCHOBE BBINOJHEHMSI 3aJaHUS WM MCIOJIb3YEMBIX B XOJAE €ro
BBITIOJIHEHUS;
- HETMPaBWJIbHBIN BBIOOP IEHCTBHIMA, Onlepanuii;
- HEBEPHBIC BBIYUCIICHHS B Cllydae, KOIZa LIE€Jb 3aJaHUS - NPOBEPKA BBIYMCIIUTEIBHBIX YMEHUH U
HaBbIKOB;
- IPOIyCK YacTH MaTEMaTHUYECKHUX BBIKJIAIOK, JCHCTBHUN, ONEPALMH, CYILIECTBEHHO BIMUAIOIIUX Ha
[0JIy4Y€HUE MPABUIBHOTO OTBETA,
- HECOOTBETCTBUE IOSCHUTEIBHOIO TEKCTA, OTBETA 3aJaHMsl, HAUMEHOBAHUS BEJIMYUH BBIIOJIHEHHBIM
JEHCTBUAM U MOITYYEHHBIM PE3yIbTaTaM;
- HECOOTBETCTBHUE BBIIIOJIHEHHBIX U3MEPEHUI U TEOMETPUUECKUX IIOCTPOECHUH 3aJaHHBIM ITapaMETPaM.
Henouerni:
- HEMPABUJIBHOE CIIUCBIBAaHHUE JAHHBIX (YHMCEN, 3HAKOB, 0003HAUEHUH, BEJIMYUH);
- OIMOKHM B 3alMCAX MATEeMaTHYECKUX TEPMHUHOB, CHMBOJOB IpU O(GOPMICHHH MaTeMaTHYECKUX
BBIKJIAJI0K;
- HEBEpHbIE BBIYMCIICHUS B Cllyyae, KOTJa LeNb 33JaHUs HE CBs3aHA C MPOBEPKOM BBIUMCIUTEIbHBIX
YMEHMU U HAaBBIKOB;
- OTCYTCTBHUE OTBETA K 33JJaHUI0 W OIIMOKHU B 3allUCU OTBETA.
CHumxeHue OTMETKH 3a oOll1iee BrieyaTsieHHe OT paboThl JOMYyCKaeTcs B ClIydasiX, yKa3aHHbIX BBILIE.
Oco0eHHOCTH OPraHU3alMM KOHTPOJISI 10 MAaTeMaTHKe
Texkymuii KOHTPOJIb 110 MaTEMAaTHKE MOXKHO OCYILECTBJIATh B MUCbMEHHOM (opme. ITrucbMeHHbIE
paboThl Ui TEKYIIEro KOHTPOJSI MOTYT COCTOATh W3 OJHOTHUIIHBIX 3aJaHUil WM Pa3HOTHUITHBIX
3aaHui (KOMOMHUPOBAHHBIE KOHTPOJIbHbIE Pa0OThHI).
HToroBplii KOHTPOJIb [0 MaTEMaTHKE MPOBOJUTCS B (OpME KOHTPOJBHBIX M TECTOBBIX paldOT
KOMOWHHUPOBAHHOT'O XapakTepa.
TecToBble 3a1aHus - AUHAMH4YHAs (opMa MPOBEPKH, HaNpaBiICHHas Ha YCTAHOBIIEHHWE YPOBHS
c(OPMHPOBAHHOCTH YMEHUSI UCIIOIB30BATh CBOM 3HAHUSI B HECTAHIAPTHBIX YUYEOHBIX CUTYaLUsX.
HroroBas komiiekcHass padora-popma MpoBepkU YpOBHSI CHOPMUPOBAHHOCTH YHHUBEPCAIbHBIX
y4eOHBIX AEUCTBUM.
IIpoexTHasi pabdota wjaM yuyeOHo-HMcciel0BaTejlbckass padora — ¢dopMa NPOBEPKH YpPOBHS
c(OPMHPOBAHHOCTH YHUBEPCAIBHBIX YUEOHBIX JEHCTBUI.
B ocHOBe olleHHBaHUS J€KaT CIEAYIOLIUE IOKa3aTelu: MPAaBUJIBHOCTb BBHINOJHEHUS U 00BEM
BBITIOJTHEHHOTO 3aJJaHUsl.
Temarnueckuii KOHTPOJIb IO MaTEMATUKE B HAYAIbHOM LIKOJIE OCYLIECTBIIATh KaK B YCTHOM, U

B MTUCHMEHHOM Tak hopme.

OneHuBanne NUCbMEHHBIX padoT

JIJIst TeMaTHYeCKUX TPOBEPOK BBIOUPAFOTCS YCIOBHBIE BOIPOCHI MPOTPAMMBI: IIPUEMBI YCTHBIX
BBIUMCJICHHM, ACWCTBUS C MHOTO3HAYHBIMH YHCIIAaMH, U3MEPEHUE BEITUYHH U JIp. 32 TaKylo padoTy
BBICTABJISIETCS] OTMETKA:

"5" - paboTa BBINOHEHA O€3 OIMUOOK;

"4" - ogHa omnOKa u 1-2 Hego4eTa; 2 OIMOKY MK 4 HEeJ0YeTa,

"3" -2 -3 omuOku u 1 -2 HemoueTa; 3 - 5 omIKMOOK MK 8 HEIOYCTOB;

"2" -5 u Gonee OMIMOOK.

Cpenan TeMaTUYECKUX TPOBEPOYHBIX PabOT 0co00€ MECTO 3aHMMAIOT PAa0OTHI, C TTOMOIIBIO



KOTOPBIX TPOBEPSIIOTCS 3HAHUS TAOMMYHBIX CIy4aeB CIIOKCHUS, BBIYUTAHUS, YMHOXCHUS U
nenenus. J{ns obecrieueHus: caMOCTOSITEIBHOCTH YYalllUXCS BBIOMpPAETCs HECKOJIBKO BapHaHTOB
paboThI, KaXAbI U3 KOTOPHIX colepkHUT 30 mpuMepoB (COOTBETCTBEHHO MO 15 Ha ciiokeHue u
BbIUMTAHUE WM YMHOXKEHUE M JeneHue). Ha BbimonHeHne Takod paboThl OTBOIUTCS 5-6 MUHYT
ypOKa. YUEHUKY BBICTABIISICTCS OTMETKA!

"5" - paboTa BbINOJIHEHA O€3 OMMOOK;

"4" - 1 -2 ommoKwu;

"3" -3 -4 ommoKwu.

HToroBplii KOHTPOJH IO MAaTEMAaTHKE NPOBOAUTCA B (QoOpMe KOHTPOIBHBIX pPaboT
KOMOMHHMPOBAHHOTO XapakTepa (OHHM cojaep)kaT apupMeTHUecKHUe 3aJauyd, MPUMEpPhl, 3aJaHHs I10
reoMeTpHuH U Jp.). B 3Tux paboTax cHauana OTJAeNbHO OIICHUBACTCS BHIMOJIHEHHUE 33/1a4, TPUMEPOB,
3aJJaHUH 110 TEOMETPUH, a 3aTEM BBIBOJIUTCS UTOTOBAsi OTMETKA 32 BCIO paldoTYy:

"5" - paboTa BBINOJIHEHA O€3 OMUOOK;

"4" - 1 ommbka wiu 1 -3 HemoveTa, Mpu ATOM OIIMOOK HE JIOJDKHO OBITh B 3a/1a4€;

"3" - 2-3 ommOku uin 3 -4 HepoueTa, PHU FTOM XOJI PELICHHUS 33a4H JOJDKEH ObITh BEPHBIM;

"2" -5 u Gonee oMIMOOK.

[Tpu 5TOM MTOrOBasi OTMETKA HE BBICTABISIETCS KaK CPEIHUIN Oalll, a OMPENEsIeTCs C yI4eTOM
TeX BHUJIOB 3aJ]aHUi, KOTOPBIE Ui JaHHOU PaOOTHI SBISIFOTCS OCHOBHBIMHU.



